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達成度 個数
各成果指標

達成度の割合
（平成３０年度）

個数
各成果指標

達成度の割合
（令和元年度）

個数
各成果指標

達成度の割合
（令和２年度）

個数
各成果指標

達成度の割合
（令和３年度）

個数
各成果指標

達成度の割合
（令和４年度）

Ａ 13 21.0% 16 25.8% 12 19.3% 19 30.6% 21 33.9%
Ｂ 2 3.2% 2 3.2% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0%
Ｃ 4 6.5% 3 4.8% 5 8.1% 3 4.8% 7 11.3%
Ｄ 5 8.1% 9 14.5% 6 9.7% 4 6.5% 6 9.7%
Ｅ 37 59.6% 30 48.5% 27 43.6% 31 50.0% 26 41.9%
－ 1 1.6% 2 3.2% 11 17.7% 5 8.1% 2 3.2%

合計 62 100.0% 62 100.0% 62 100.0% 62 100.0% 62 100.0%

59.60
1.60

令和４年度の成果指標達成状況

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和４年度令和３年度

【「達成度」の基準】

「Ａ」…目標値の100％以上

「Ｂ」…目標値の75％以上100％未満

「Ｃ」…目標値の50％以上75％未満

「Ｄ」…目標値の25％以上50％未満

「Ｅ」…目標値の25％未満

「－」…達成度の把握できていない事業
A

33.9% B
0.0%

C
11.3%

D
9.7%

E
41.9%

－

3.2%

各成果指標達成度の割合

（令和４年度）
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進行管理シート≪成果指標≫の見方

未来の希望が輝くまちをつくる
結婚～乳幼児の子育て支援

成果指標（総合振興計画）

※　第５次総合振興計画策定時（平成30年度）に把握していた値です。

基本政策１
政策１．

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
現状値

令和4年度末時点
達成度

婚活支援事業によるカップル成立数 商工課 - 5組 10組 10組 Ａ

中間目標値
令和4年度

Ａ

出生数に対する子育て情報メールサービス
登録者の割合

子ども支援課 50% 55% 60% 45% Ｅ

出生数に対する訪問乳児の割合 子ども支援課 73.20% 75% 78% 83%

目標値に対して現状値が基準値からどの程度達成して

いるかを示します。

（現状値－基準値）÷（目標値－基準値）

「Ａ」～「Ｅ」の５段階で評価を行っています。

※「達成度」の基準については１ページ参照。
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未来の希望が輝くまちをつくる
政策１．結婚～乳幼児の子育て支援

※　第５次総合振興計画策定時（平成30年度）に把握していた値です。
政策２．子育て環境の整備

政策３．地域や家庭における子育て支援

5組 10組商工課

担当課

Ａ子ども支援課

子ども支援課
保育課

Ｃ

75% 78%

Ａ

Ｅ

達成度

13人 0人 0人

子ども支援課

子ども支援課

65人

2箇所

現状値
令和4年度末時点

10組

成果指標名 ※基準値
中間目標値
令和4年度

目標値
令和9年度

担当課

子ども110 番の家設置箇所数 300箇所 320箇所 350箇所

防災訓練事業における子育て世帯の参加者
数

250人 300人 350人

学校教育課

危機管理課

保育園等における待機児童数

基本政策１

成果指標名 ※基準値
中間目標値
令和4年度

Ｄ

成果指標名 担当課 ※基準値
中間目標値
令和4年度

目標値
令和9年度

達成度

達成度

Ａ

Ａ

Ｅ
出生数に対する子育て情報メールサービス
登録者の割合

50% 55% 60%

出生数に対する訪問乳児の割合 73.2%

目標値
令和9年度

婚活支援事業によるカップル成立数 ―

母子愛育会会員研修会参加率 67.5% 68.5% 70% Ｅ子ども支援課

子育て支援サポーター登録者数 40人 55人 60人 Ｅ保育課

子育て世代包括支援センターの設置 ― 1箇所 1箇所

公民館子ども向け講座参加者数 151人 160人 170人社会教育課

83%

45%

315個所

394人

6人

40人

61.2%

現状値
令和4年度末時点

現状値
令和4年度末時点

○

○

○

累積値

累積値

累積値
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未来の希望が輝くまちをつくる基本政策１
政策４．学校教育の充実

スクールガード・リーダー活動回数 学校教育課 570回 585回 600回 Ａ

小・中学校校舎及び体育館におけるトイレ
の洋式化率

教育総務課 33% 50% 70%

1,238回

達成度成果指標名 担当課 ※基準値
中間目標値
令和4年度

目標値
令和9年度

Ｃ

Ａ
小6で5級、中2で4級の硬筆書写技能検定合
格者の割合

学校教育課 80% 85% 90% 90%

57%

現状値
令和4年度末時点

累積値
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健康で安心して暮らせるまちをつくる
政策１．地域でともに支え合う福祉の推進

※　第５次総合振興計画策定時（平成30年度）に把握していた値です。
政策２．障がい者支援

政策３．高齢者支援

政策４．健康づくりの支援

544人 Ｅ

現状値
令和4年度末時点

累積値

102人

現状値
令和4年度末時点

488人

基本政策２

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
達成度

ボランティア活動団体登録数
社会福祉協議
会（福祉課）

23団体 27団体 32団体 Ａ

中間目標値
令和4年度

現状値
令和4年度末時点

35団体

達成度

一般就労する障がい者数 福祉課 77人 116人 189人 Ｅ

成果指標名 担当課 ※基準値
中間目標値
令和4年度

目標値
令和9年度

Ａ

中間目標値
令和4年度

中間目標値
令和4年度

Ａ

老人クラブ連合会主催事業年間延べ参加者
数

長寿支援課 650人 690人 740人 Ｅ

高齢者見守り支援ネットワーク構成団体数
在宅医療介護
課

85団体 89団体 94団体

目標値
令和9年度

成果指標名 担当課 ※基準値 達成度

シルバー人材センター会員数 長寿支援課 489人 519人

成果指標名 担当課 ※基準値

Ｄ

65歳健康寿命（女性） 政策調整課 20.21歳 20.35歳 20.4歳

訪問診療利用者数（自宅）
在宅医療介護
課

192人 220人 250人

Ａ

目標値
令和9年度

達成度

65歳健康寿命（男性） 政策調整課 17.34歳 17.55歳 17.63歳

累積値

94団体 ○

累積値

○

累積値

○

395人

現状値
令和4年度末時点

18.20歳

20.43歳

209人
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健康で安心して暮らせるまちをつくる基本政策２
政策５．各種社会保障制度の適正な運営

政策６．防犯対策の推進

政策７．防災対策・危機管理体制の充実

政策８．消防・救急体制の充実

政策９．交通安全対策の推進

政策１０．消費生活保護

目標値
令和9年度

達成度

特定健康診査受診率 健康増進課 41.5% 57% 60% Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
達成度

刑法犯認知件数 危機管理課 400件 390件 380件 Ａ

中間目標値
令和4年度

現状値
令和4年度末時点

累積値

334件

達成度

地域における防災訓練参加者数 危機管理課 1,900人 2,000人 2,100 人 Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

1,320人

ＡAED講習参加者数 消防課 1,900人 2,100人 2,300人

達成度

消防訓練参加者数 消防課 10,000人 11,000人 12,000人 Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

7,005人

2,640人

220件 196件 192件 Ａ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

累積値

達成度

消費者被害啓発活動の実施件数 商工課 15件 20件 25件 Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

8件

現状値
令和4年度末時点

累積値

達成度

交通事故年間発生件数 自治振興課 133件

現状値
令和4年度末時点

累積値

現状値
令和4年度末時点

累積値

現状値
令和4年度末時点

累積値

現状値
令和4年度末時点

41.1%
(R5.4.26時点）
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学び合い、豊かな心を育むまちをつくる
政策１．生涯学習を通した生きる力の育成

※　第５次総合振興計画策定時（平成30年度）に把握していた値です。
政策２．地域に根差した文化の継承と活用

政策３．国際交流・多文化共生

政策４．スポーツ・レクリエーションの振興

政策５．人権教育・啓発の推進

Ｅ

ハストピアサポーターズ登録者数
文化スポーツ
課

60人 80人 100人 Ｅ

総合文化会館ハストピアの年間利用者数
文化スポーツ
課

85,000人 95,000人 100,000人 73，400人

67人 ○

基本政策３

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
達成度

人材バンク延べ登録者数 社会教育課 66人 90人 100人 Ｃ

中間目標値
令和4年度

現状値
令和4年度末時点

累積値

91人 ○

達成度

文化財展示館の年間利用者数 社会教育課 14,000人 14,200人 14,400人 Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

9,930人

現状値
令和4年度末時点

累積値

達成度

ワンナイト・ホストファミリー数 自治振興課 12軒 16軒 20軒 Ｄ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

14軒 ○

現状値
令和4年度末時点

累積値

達成度

各種スポーツイベント参加者数
文化スポーツ
課

2,600人 2,800人 3,000人 Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

2,400人

現状値
令和4年度末時点

累積値

Ｅ人権に関する研修、催事の参加者数 庶務課 1,100人 1,500人 2,000人

達成度

本人通知制度の登録者数 市民課 1,350人 1,950人 2,700人 Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

1,504人 ○

709人

現状値
令和4年度末時点

累積値

-7-



学び合い、豊かな心を育むまちをつくる基本政策３

政策６．平和行政の推進

政策７．男女共同参画の推進

達成度

平和に関する研修、催事の参加者数 庶務課 2,350人 2,500人 3,000人 Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

1,430人

現状値
令和4年度末時点

累積値

Ａ審議会等への女性の登用促進 庶務課 24.9% 30%以上 30%以上

達成度

女性の就業率（30 ～ 39 歳）
庶務課
商工課

60.4% 62% 64% Ａ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

70.7%

32.2%

現状値
令和4年度末時点

累積値
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地域の資源が活
い

きるまちをつくる
政策１．産業の創出支援

※　第５次総合振興計画策定時（平成30年度）に把握していた値です。
政策２．産業育成・支援

政策３．農業の振興

－特産品フェア来場者数 商工課 3,000人 3,500人 4,000人 未実施

Ａ

女性の就業率（30 ～ 39 歳）（再掲）
庶務課
商工課

60.4% 62% 64% Ａ

創業支援事業による本市内での起業数 商工課 3件 15件 30件 44組 ○

70.7%

達成度

企業誘致による新規企業の立地件数
産業団地整備
課

― 3件 8件 Ｅ

中間目標値
令和4年度

現状値
令和4年度末時点

累積値

1件 ○

基本政策４

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

達成度

雅楽谷の森フェスティバル来場者数 商工課 16,000人 18,000人 20,000人 Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
現状値

令和4年度末時点
累積値

4,500人

達成度

市内での新規就農者数 農政課 ― 5人 10人 Ａ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
現状値

令和4年度末時点
累積値

15人 ○

Ｅ農業経営体の法人化数 農政課 ― 2件 4件 0 件 ○
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潤いのある快適なまちをつくる
政策１．環境保全の推進

※　第５次総合振興計画策定時（平成30年度）に把握していた値です。
政策２．環境衛生の推進

政策３．安心・安全な生活環境

政策４．魅力あるまちづくりの整備

政策５．道路・交通網の整備

基本政策５

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
達成度

環境学習館年間来館者数 自治振興課 550人 660人 770人 Ａ

中間目標値
令和4年度

現状値
令和4年度末時点

累積値

956人

達成度

１人１日当たりのごみ排出量 みどり環境課 814g/人・日 800g/人・日 793g/人・日 Ａ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
現状値

令和4年度末時点
累積値

755g/人・日

達成度

適正管理されていない空き家率 建築指導課 27% 23% 20% Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
現状値

令和4年度末時点
累積値

40%

達成度

昼夜間人口比率 政策調整課 82.9% 84% 86% Ｄ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
現状値

令和4年度末時点
累積値

83.9%
（令和2年国勢調査）

達成度

幹線道路及び生活道路の整備・改良路線数 道路課 ― 13路線 20路線 Ｄ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
現状値

令和4年度末時点
累積値

8路線 ○

Ｃ

スマートICの利用方向 都市計画課 2方向 3方向 4方向 Ｃ

歩道及び自転車歩行者道の整備路線数 道路課 ― 1路線 2路線 1路線 ○

3方向 ○
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潤いのある快適なまちをつくる基本政策５
政策６．上水道の安定供給と下水処理の推進

政策７．公園の整備と緑地の保全

95%

達成度

重要管路累計更新比率 水道課 3.3% 13.9% 26.6% Ｅ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
現状値

令和4年度末時点
累積値

8.83%

93.20% Ｅ公共下水道水洗化率 下水道課 93.4% 94%

8件

達成度

公園における市民等による花だん整備件数 みどり環境課 ― 10件 20件 Ｄ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度
現状値

令和4年度末時点
累積値
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地域活動が活性化されたまちをつくる
政策１．市民協働の推進

※　第５次総合振興計画策定時（平成30年度）に把握していた値です。
政策２．情報共有・情報発信

政策３．健全・効果的な行財政運営

政策４．関係自治体・関係機関との連携

達成度

定住・子育て応援促進サイトにおける年間
閲覧数

広報広聴課 5,000件 10,000件 15,000件 Ｅ

成果指標名 担当課 ※基準値
中間目標値
令和4年度

目標値
令和9年度

7,335件

現状値
令和4年度末時点

累積値

－

蓮田市ＰＲ映画上映会における延べ来場者
数

商工課 300人 1,500人 3,000人 Ｃ

蓮田マラソン・ランナー参加者数 政策調整課 3,000人 3,500人 4,000人 未実施

2,166人 ○

達成度

NPO法人数 自治振興課 13法人 17法人 19法人 Ｃ

中間目標値
令和4年度

現状値
令和4年度末時点

累積値

17法人 ○

基本政策６

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

目標値
令和9年度

達成度

経常収支比率 財政課 88% 88%以下 88%以下 Ａ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値

85.1%
（令和3年度数値）

現状値
令和4年度末時点

累積値

Ｅ新規の民間活力導入件数 政策調整課 ― 2件 5件 1件 ○

達成度

大学連携事業数 政策調整課 15事業 25事業 35事業 Ａ

中間目標値
令和4年度

成果指標名 担当課 ※基準値
目標値

令和9年度

58事業 ○

現状値
令和4年度末時点

累積値
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